

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням селищної ради
від 16.12.2020 р. № 93-3/VIII

ПРОГРАМА
розвитку культури
Софіївської селищної територіальної громади
на 2021-2023 роки

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Програма розвитку культури Софіївської селищної територіальної громади на 2021-2023 роки (далі – Програма) створена на виконання завдань, які випливають із законів України «Про культуру», «Про охорону культурної спадщини», «Про тимчасову заборону приватизації пам'яток культурної спадщини», «Про театри і театральну справу», «Про народні художні промисли», «Про освіту», «Про позашкільну освіту», «Про туризм».

МЕТА ПРОГРАМИ

Головна мета Програми – підтримка культури в Софіївській селищній територіальній громаді, підвищення її ролі у розвитку демократичного суспільства, створення сприятливих умов для розвитку культурних і творчих ініціатив.

ОСНОВНИМИ ЗАВДАННЯМИ ПРОГРАМИ Є:

- Збереження та розвиток існуючої мережі закладів культури, забезпечення їх сучасною матеріально-технічною базою;
- забезпечення подальшого розвитку культур національних меншин, що мешкають на території селищної ради;
- поліпшення умов творчої діяльності та соціального захисту працівників культури;
- поліпшення охорони об'єктів культурної спадщини, музеїв, бібліотек, проведення необхідних ремонтних і реставраційних робіт;
- збереження історико-культурних пам'яток (зокрема пам'яток Другої Світової війни), розташованих на території селищної ради;
- залучення коштів фізичних та юридичних осіб на проведення ремонтних та реставраційних робіт у закладах культури, на пам'ятках історії, культури та архітектури.

Перелік завдань і заходів Програми визначено в додатку 1.

ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ ТА ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ

Важливим шляхом у збереженні та розвитку існуючої мережі закладів культури та перегляд її відповідності існуючим нормативам забезпечення населення клубними і бібліотечними закладами, встановленими Постановами Кабінету Міністрів України від 12 листопада 1998 року №1775 та від 06 лютого 2019 року №72, Постановою Кабінету Міністрів України від 1 березня 2014 року №65 «Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету». Забезпечення закладів культури кваліфікованими кадрами, сучасною матеріально-технічною базою, комп'ютеризація бібліотек та клубів, що забезпечує вільний доступ громадян до світового інформаційного простору.

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ

Виконання Програми дозволить покращити умови культурного обслуговування населення Софіївської селищної громади, зміцнення матеріально-технічної бази та комп'ютеризацію закладів культури. Все це дозволить здійснювати фінансування галузі не тільки за рахунок бюджетів, а й за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством України (меценатство, спонсорські внески, гранти різних фондів тощо).

Показники ефективності виконання Програми визначено в Додатку 2.

ВІДПОВІДАЛЬНІ ВИКОНАВЦІ

Органами, відповідальними за виконання Програми є відділ культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Софіївської селищної ради та заклади культури.

Важливою складовою розвитку культурного середовища в Софіївській селищній раді є народна художня творчість, клубна, бібліотечна і музейна справа, початкова мистецька освіта обдарованих дітей, збереження і розвиток культурної спадщини, організація змістовного дозвілля усіх категорій населення, творчий розвиток особистості, утвердження загальнолюдських цінностей. У 2021-2023 роках планується

В ШКОЛІ МИСТЕЦТВ:

поліпшення якості всіх напрямів навчально-виховного процесу;
відкриття нових відділів (в тому числі на засадах самоокупності) з метою розширення навчально-мистецьких послуг;
проведення майстер-класів за участю провідних педагогів області та України;
участь у місцевих, регіональних, обласних, Всеукраїнських та міжнародних культурно-мистецьких заходах учнів школи;
зміцнення матеріально-технічної бази школи.

У СФЕРІ ОХОРОНИ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ:

З метою збереження культурної спадщини Софіївської селищної ради:
продовжити роботу з укладання охоронних договорів та актів обстеження об'єктів культурної спадщини;

продовжувати роботу з визначення земель історико-культурного призначення та контролю за їх використанням;

забезпечити проведення ремонтних робіт на об'єктах культурної спадщини (пам'ятках Другої Світової війни) , а також проведення ремонтних та реставраційних робіт на інших об'єктах культурної спадщини за рахунок коштів місцевих бюджетів, а також інших джерел, не заборонених законодавством.

В ІСТОРИКО-КРАЄЗНАВЧОМУ МУЗЕЇ:

сприяти діяльності історико-краєзнавчого музею та поповненню його експозицій;

забезпечити музей сучасними протипожежними засобами;

брати участь в обласних семінарах для музейних працівників;

широко пропагувати серед підростаючого покоління цінності та експозиції історико-краєзнавчого музею;

зміцнення матеріально-технічної бази музею;

забезпечити ремонт приміщення музею.

В КЛУБНИХ ЗАКЛАДАХ І БІБЛІОТЕКАХ:

не допускати необґрунтованого скорочення мережі клубних і бібліотечних закладів Софіївської селищної ради;

постійно вдосконалювати роботу Софіївського Будинку культури та Софіївської центральної бібліотеки як методичних центрів для сільських закладів культури;

продовжити роботу по комп'ютеризації та підключення до мережі Інтернет закладів культури Софіївської селищної ради;

сприяти проведенню капітальних ремонтів та встановлення систем опалення в сільських клубних закладах та бібліотеках;

придбання нових інструментів, звукопідсилюючої апаратури, концертних костюмів у закладах клубного типу;

регулярно проводити якісну передплату періодичних видань для бібліотек Селищної ради;

систематично поповнювати фонди бібліотек новими виданнями.

В СФЕРІ ТУРИЗМУ:

Створення якісного туристичного продукту шляхом комплексного використання туристичних та історико-культурних можливостей селищної ради: розвиток інфраструктури туризму і народних ремесел, сприяння на цій

основі розвитку селищної ради з умовами збереження екологічної рівноваги та культурної спадщини, а також:

забезпечення стійкого розвитку сільського туризму та народних ремесел;
підвищення ефективності використання об'єктів культурної спадщини,
народних ремесел;

випуск високоякісного інформаційно-довідкового матеріалу;

забезпечення регулярної участі майстрів народно-ужиткового мистецтва Софіївської селищної ради в ярмарках, виставках народних ремесел, декоративно-ужиткового мистецтва.

Секретар селищної ради

Л.І. Назаренко